question: na_diff proskrousi_autokinitou 001_v 005

To mopokaTw dedopéEva DEiXVOUV TNV TOXUTNTA EVOG OXNHOTOG KOTA TNV OIGPKEIN PG DOKIUNAG TTPOOKPOUONG.

Xpovog t(sec) 0.00 | 0.01 002 | 003 | 004 | 005 0.06 0.07 0.08
Taxumra v(m/sec) || 26 24 20 17 13 5 4 2 0

H onypioio dUvopn F' 10U ooKeiTon 0To OXnpot Ko TV BIPKEI TNG TIPOOKPOUONG DIVEToN oo TNV oXEaT
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r ) » XpnOIPOTIOIQVTOG TUTTO TTEMEPACHEVWV DIPOPWV TOEEWS O(h4) uniohoyioTte Tv duvopn F' (oe IN) mv xpoviki omiypn £ = 0.02 sec: -354750
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>> (-13+8*17-8%24+26)/0.12
ans = -358.33

>> 990*(-358.33)

ans = -354746.70000
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